

Mr. Roosevelt dice que esté plenamente convencido de que los pueblos no quieren la guerra, pero que los jefes de Partidos y los Gobiernos la preparan

Buenos Aires.—En el solemne acto de inauguración de la Conferencia Panamericana de la Paz, el Presidente de los Estados Unidos, señor Roosevelt, ha pronunciado un interesante discurso, cuyos principales párrafos son los siguientes:

«Estoy plenamente convencido de que los pueblos no quieren la guerra, pero que los jefes de Partidos y los Gobiernos la preparan. Millones de personas de otros países tienen sus miradas fijadas en nosotros, tienen todas sus esperanzas puestas en esta Conferencia de la Paz. Vemos allá del Océano, que los continentes están divididos por odios tradicionales y fanatismos nuevos, mientras muchos aseguran que es la espada, y no la razón, lo que ha de solucionar las injusticias y las desigualdades, y que los nuevos mercados comerciales se deben adquirir mediante la fuerza armada.

Es natural que sobre esta base de desconfianza mutua no se pueda construir ninguna nueva estructura permanente. Sabemos que las naciones creadoras de estas locuras esgrimirán en un momento dado sus armas contra sus vecinos, y que entonces la economía de estos países se hundirá como un castillo de naipes.

«América no será arrastrada a la guerra, pero sufrirá sus consecuencias. Tengo confianza en que las Repúblicas del Nuevo Mundo pueden ayudar al Antiguo Continente para evitarle una catástrofe. En primer lugar nuestros esfuerzos deben ir dirigidos a evitar una guerra entre nosotros, y podemos lograrlo con una firme amistad, de manera que si otros países quisieran algún día agredir a alguno de nosotros, nos encontrásemos tan unidos que les hiciésemos vacilar.

«Por otra parte, es preciso que nos esforcemos en impedir la creación de condiciones que den pie a una guerra. Los países que elevan sus banderas aduaneras son las que más fuertemente claman que necesitan la guerra como instrumento político. Y las tentativas de darse vida propia los países, tienen por resultado un descenso del nivel de vida de los pueblos y la pérdida de los ideales democráticos en la loca carrera de los armamentos. Además, ello crea un ambiente susceptible de hacer creer a los pueblos que les sale más barata la guerra que la paz.

«La democracia es todavía una esperanza para el mundo; con esta fe y este espíritu salvaremos la paz del mundo occidental y daremos unas esperanzas a nuestros hermanos de más allá del Océano.

En Alemania no caben todos los alemanes

Goslar.—En la sesión final del Congreso de los campesinos, Goering ha pronunciado un discurso en el que ha subrayado la importancia del pacto germano-japonés y del acuerdo germano-austríaco.

Después, el orador ha anunciado sencillamente que se imponían nuevas restricciones alimenticias, declarándose hostil a la vez al alza de precios de los productos agrícolas.

Rudolf Hess ha hablado a continuación y ha atacado, como siempre, el comunismo. Después, en medio de la increíble multitud general, ha proclamado que el pacto "anticomunista" germano-japonés contribuye a asegurar la paz mundial.

Sociedad de Profesionales y O. varios UGT

Se convoca a todos los afiliados a esta Organización a Junta General extraordinaria para el domingo día 6 a las 10 de su mañana en el Salón de actos de la Casa del Pueblo, para tratar de asuntos importantísimos relacionados con la marcha de la organización. Se ruega la puntual asistencia.

EL COMITE

Visado por la Censura

PRECIOS de artículos de primera necesidad

La Comisión Local de Abastecimientos nos remite la siguiente relación de precios de artículos de primera necesidad que regirán hasta nuevo aviso:

Aceite superior corriente	1'70 litro
Azúcar blanca 1.º	2'00 kilo
Arroz corriente	0'85 »
Alubias corrientes	1'90 »
Bacalao	7'00 »
Grasa de cerdo	5'00 »
Pasta para sopa	1'20 »
Cebada	0'50 »
Maiz	0'60 »
Salvado	0'50 »
Sal molida	0'10 »

CARNES

Lomo	8'00 »
Magra	7'00 »
Asadura	4'80 »
Costillas	4'40 »
Espinazo	3'00 »
Cabeza	3'00 »
Codillo y oreja	3'00 »

El gobierno británico y el bloqueo de Barcelona

Barcelona.—El "Daily Worker", de Londres, dice:

«Los primeros frutos del reconocimiento de Franco por Italia y Alemania, aparecieron ofreciendo nuevos peligros no sólo para la democracia española, sino para toda Europa.

Franco anunció el bloqueo de Barcelona y advirtió a los buques extranjeros que evitaran dicha ciudad que iba a ser bombardeada desde el mar.

El reconocimiento de Franco se ha adelantado no sólo por la victoriosa resistencia de Madrid a los ataques rebeldes, sino también por el deseo de legalizar el bloqueo de Barcelona.

Preocupa ahora a todos el peligro de que un "incidente" a consecuencia del bloqueo arrastre a la guerra a toda Europa. El Gobierno francés dió ayer pasos para discutir con el inglés la actitud de ambos países respecto de dicho bloqueo y los posibles incidentes.

Franco ha recomendado la evacuación a los extranjeros del área de Barcelona. Es significativo, sin embargo, que Inglaterra no ha dado orden de hacerlo a sus súbditos, de lo cual se deduce que su Gobierno no reconoce a los rebeldes el derecho a imponer un bloqueo.

Los acontecimientos de ayer hacen aún más importante la inmediata movilización de todas las fuerzas capaces en Inglaterra de apoyar el Gobierno democrático de España y de preservar la paz.

No ha sido nunca tan necesaria como ahora una acción de conjunto de todo el pueblo laborista.

TRAJES CARTHAGO

Detención de miembros del partido revolucionario del Perú

Londres.—Según informaciones oficiales comunicadas desde el Perú, el partido revolucionario intentó apoderarse del Palacio Presidencial de Lima. Ochav miembros de dicho partido fueron detenidos y conducidos a bordo de un buque japonés, en espera de la orden de deportación.

Sin la previa declaración de guerra han desembarcado contingentes alemanes en varios puertos española

Londres.—Informaciones oficiales recibidas en Londres confirman el desembarque, en los puertos rebeldes españoles, de varios contingentes de súbditos alemanes. En los círculos oficiales se declara sobre este punto que no existe razón alguna para poner en duda las cifras dadas por algunos periódicos, por lo que el número de alemanes desembarcados podría muy bien ser de cinco mil.

En los mismos círculos se pone de manifiesto que se carece de detalles para poder afirmar que dichos alemanes pertenecen al ejército del Reich. También se ignora si llevan uniforme, si van armados y equipados con material de guerra.

La agencia Reuter, haciendo uso de una diplomacia incalificable y de un espíritu inolvidablemente casuista, dice las siguientes palabras: «Si los alemanes desembarcados en España pertenecen a formaciones militares, o están armados, el Gobierno británico lamentará vivamente tales hechos». Y la agencia Reuter no dice nada más.

De todas maneras, en los círculos oficiales británicos se considera que hasta el desembarque de alemanes desarmados, sin constituir una infracción del acuerdo de no intervención, constituye un hecho reprobable.

A pesar de todo, los políticos ingleses que aún tienen cierto respeto a la sinceridad ponen de manifiesto que si se ha recibido una confirmación del desembarque de alemanes en los puertos facciosos, no se ha podido recibir ninguna confirmación, a pesar de las malintencionadas campañas de Prensa, anunciando que recientemente desembarcaron en Málaga varios súbditos rusos.

Unión y lealtad

Barcelona.—Han pasado más de cuatro meses de lucha—dice "Diario de Barcelona"—y todos los comenentarios giran en bien del orden revolucionario conseguido por los directivos sindicales, que han realizado la unión del proletariado y obran con toda lealtad.

Cataluña vive el problema de su nueva estructuración que le abrirá una vida nueva. Y Cataluña, prepara en la retaguardia su obra, y la vanguardia la defensa; así, la victoria indudablemente será nuestra y en bien de Cataluña.

Reforma de la S. de N

Ginebra.—Se anuncia que la Comisión que ha de discutir la reforma del Pacto de la Sociedad de Naciones, no se reunirá antes de que se celebre la sesión extraordinaria del Consejo, pedida por España.

Probando fortuna

Barcelona.—El enemigo trata de probar fortuna una vez más, pero nosotros que pasamos de la defensiva a la ofensiva le detendremos—afirma "Trabajo"

El fascismo sumaba tropas de choque admirablemente dotadas y encuadradas en una disciplina de mando.

Nosotros todos er. improvisados; pero la coordinación llegó y la unificación ha sido hecha.

Cuando el general Mijaia decía que cada día de defensa era un día de triunfo, no se equivocaba.

Ahora, no seamos tan suicidas que nos peritemos otro ataque del enemigo, porque si actuamos en todos frentes rápidamente, el enemigo será batido sin remedio.

Solución de una huelga

Londres.—Ha sido solucionada la huelga de autobuses de Glasgow.

Este conflicto afectaba a 1,500 obreros y empezó el día 27, debido a diferencias en la cuestión de horarios.

Por no ser enérgicos

Sofía.—Acusados de no haber sido lo suficientemente enérgicos en la represión iniciada contra los partidos democráticos han sido destituidos unos veinte policías.

TRAJES CARTHAGO